          Инструкция по использованию UtrasnapTM пробирок  с SystemSURE IITM
Общие сведения
Utrasnap-система исследования поверхности, основанная на регистрации АТФ, используется совместно с прибором люминометр SystemSURE II.  Это система качества продукции и HACCP мониторинга процесса производства, анализа поверхностей, образцов воды и других объектов окружения. Прибор SystemSURE в совокупности с пробиркой Utrasnap, измеряет АТФ, универсальную энергию, содержащуюся во всех животных, растениях бактериях, дрожжах и микробных клетках. Остатки продукции, особенно пищевые остатки, содержат большое количество АТФ.  Микробные составляющие содержат АТФ, но в меньшем количестве.  После мойки, всех источников АТФ должно быть значительно меньше. Количество созданного света это прямо пропорциональное количество АТФ, таким образом, единицы света могут быть использованы для оценки биомассы в пробе.
	1. Отбор пробы
Во время взятия пробы, убедитесь, что работаете в стерильных условиях. Не дотрагивайтесь до тампона или до внутренней стороны пробирки пальцами. Держа  за трубку пробирки, покрутите и надавите на верхний край пробирки.

В кончике пробирки располагается детергент. Возможно образование конденсата на внутренней стороне пробирки, это допустимо.  Проведите тампоном по стандартной площади 10×10 см., на интересующей для исследования поверхности. После проведения тампоном по исследуемой поверхности, поместите его обратно в пробирку.  Проба должна быть изучена не позднее 4 часов после активации жидкости в пробирку, тем не менее однажды актированная проба должна быть прочитана в люминометре не позднее  60 секунд. 
Для жидких проб, таких как промывные воды после CIP мойки,  должны быть протестированы в аппарате в течение 5-10 секунд. 
2. Проведение анализа

При активации пробы держите пробирку за верхнюю часть и надломите колпачок. Затем встряхните пробирку вперед-назад. Вся жидкость из колпачка перетечет в пробирку. Опустите тампон в жидкость и слегка потрясите в течение 5-10 секунд. 

3. Чтение результатов

Вставьте пробирку Ultrasnap в люминометр, закройте крышку, закройте крышку и после нажатия кнопки «ОК», вы можете прочитать результат. Следуйте указаниям инструкции к прибору люминометр SystemSUREII. 
4. Интерпретация результатов

Если значение на дисплее люминометра менее 10 единиц – значит исследуемая поверхность предположительно чистая. 
Результат от 11 до 29 – предупреждающий, это означает, что  исследуемая поверхность не чиста. Если результат превышает значение 30 – исследуемая поверхность грязная.
5. Безопасность

· Если получено некачественное устройство Ultrasnap, не используйте его.

· Избегайте скопления больших количеств образцов на одном тампоне пробирки.
· Держите пробирку Ultrasnap вертикально во время подготовки к исследованию.

· Держите пробирку Ultrasnap вертикально во время активации.
· Читайте результаты в течение 1 минуты после активации пробы.

· Храните Ultrasnap так, чтобы на него не попадали прямые лучи света.

6. Хранение

Пробирки Ultrasnap хранить при температуре 2-80С (35-46 F).

Пробирка должна быть помещена в комнатную температуру за 2-5 минут до начала использования.  Пробирка, хранящаяся при неправильной температуре, сохраняет свои свойства в течение 6 недель.
7. Безопасность

Компоненты Ultrasnap не оказывают неблагоприятного действия на здоровье человека, когда используется согласно инструкции и по надлежащим условиям лабораторных исследований.
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